



■3人合唱《屋頂》，全場聽出耳油。

首次與吳業坤胡鴻鈞同台合唱 劉佩玥唱功勁 媲美專業歌手



■感情豐富的坤哥唱到七情上面。

吳業坤、胡鴻鈞與劉佩玥相識多年，日前終於首次同台合作，齊齊於馬來西亞舉行音樂會。他們於台上真情流露，展現深厚友情，場面感人。演技出色的劉佩玥原來唱功同樣了得，獲兩位拍檔激讚媲美專業歌手。

吳業坤、胡鴻鈞

劉佩玥(Moon)日前於馬來西亞雲頂舉行「愛在

六月天音樂派對」，全場爆滿。Hubert透露大家手牽手合唱《屋頂》時感觸良多：「坤哥以前已經話 Moon 好有氣質，今次終於一齊演出，真係好開心！」他指 Moon 是被演員耽誤的歌手，讚她唱功了得：「絕對可以角逐 2025 樂壇新人！」

坤哥表示自己首次在馬來西亞演出，最難忘全場大合唱《陽光點的歌》，氣氛熱烈。他感觸說：「我哋識咗十幾年，依家各自有唔同成就，仲可以一齊喺台上唱歌，真係好感恩。」他亦讚 Moon 唱歌好聽：「佢今次要唱 6 首歌，對非專業歌手嚟講好唔容易，但佢表現得超乎想像咁好，真係好唔簡單。」

Moon 坦言今次是人生第一個大型歌唱表演，心情興奮又緊張：「一上台見到成片發光燈海，無論唱歌定係分享感受，觀眾都一直『閃』，真係太靚喇！」她更淚灑舞台，直言：「大家嘅歡呼聲同掌

聲令我忍唔住喊，呢份感動我會記一世，轉化成未來更大嘅能量。」

Moon 讚兩位拍檔貼心

她特別感謝兩位好拍檔支持：「雖然大家工作忙碌，排練時間唔多，但台上無論表演定係互動都超有默契！」她透露開騷前，坤哥和 Hubert 專程到化妝間為她打氣：「佢哋知我超級緊張，所以不斷鼓勵我，真係暖男中嘅暖男！」

是次音樂派對不僅讓大馬粉絲見證 3 人的舞台魅力，更有人在 Hubert 與 Moon 早年合演的無綫劇《救妻同學會》中，發現有一幕是與今次演唱會主題同名，Hubert 得知後，驚訝原來當年已埋下伏線合作，希望以後有更多不同演出，可以 3 個一起去做。



■胡鴻鈞讚大馬粉絲熱情。



■劉佩玥演技出色眾所周知，原來唱功同樣了得。



■蔡華英變髮後，秀髮僅過肩。

蔡華英變髮大改造 施宇琪開心減齡

《2025 香港小姐競選》雖然未正式公布入圍名單，但昨日 12 位佳麗進行髮型改造，分別是莊靜璟、莫凡、文雅伊、施宇琪、岳凡荻、朱文慧、梁倩萱、甘詠寧、何詠多、李尹嫣、陳詠詩和蔡華英，早上 8 時起陸續抵達金鐘的髮型屋。經過近 4 小時的變髮過程，不少佳麗煥然一新的形象令人眼前一亮。

曾演出韓劇《大長今》的蔡華英變化最大，原本長髮及腰的秀髮，一下子被剪短至肩部，她說：「長髮已經留咗 4 年，髮型師幫我剪短咗好多，依家好輕身同有層次感，都有話唔捨得長頭髮。」26 歲施宇琪知道年齡不是自己優勢，很開心髮型師幫她改造，變髮後減齡了三四年：「因為我有 5 年工作經驗，優勢係有自信同處理事情比較冷靜成熟。」提到大律師朱綽盈宣布退選，施宇琪尊重對方決定，她會繼續做好自己。



■左起：梁倩萱、李尹嫣與施宇琪各具美態。